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Informacijski sistem za Centralno spremljanje prošenj 

(CSP) v domovih starejših občanov 

Dostop do aplikacije je na lokalnem računalniku preko SZO – Sociala – Prošnje – zavihek CSP.  

Polja Davčna, CS enota, Število vseh mest v domu in Število prostih mest se izpolnijo sama na podlagi 

podatkov določenih v Nastavitve – Osnovni podatki. Podatke o Število vseh mest v domu in Število 

prostih mest lahko na tem mestu posodabljamo. 

 

 

 

Pred samim vstopom v  CSP bodimo pozorni na morebitne spremembe v domu (npr. prejem nove prošnje, 

želja stanovalca po premestitvi). Te spremembe najprej evidentiramo v modulu SZO – Sociala  – Prošnje.  

Nato pred vstopom v CSP najprej Izvozimo podatke. S tem kreiramo dve XML datoteki, ki nosita lokalne 

podatke o naši evidenci prošenj. Ključni podatki za izvoz in pravilno kreiranje XML datotek so davčna 

številka doma, številka enote in EMŠO stanovalca. V kolikor so na formi Sociala – Prošnje podatki o 

EMŠO nepopolno ali nepravilno izpolnjeni, nas bo program o tem opozoril v Poročilu o napaki. Podatki 

iz tega seznama in podatki nepopolnih prošenj se v CSP ne bodo prenašali.  
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Ko Poročilo o napaki zapremo, nas program opozori, da sta XML datoteki s podatki o prošnjah 

pripravljeni – pojavi se obvestilo, kjer je zapisana pot do pripravljenih XML datotek. 

 

OPOZORILO:  

V CSP se ne prenašajo podatki o: 

• Prošnjah z nepravilnim zapisom EMŠO številke. Program nas na to opozori v Poročilu o 

napaki.  

• Prošnjah s podvojeno EMŠO številko. Program nas na to opozori v Poročilu o napaki. 

• Prošnjah, ki so označene kot nepopolne. Program nas o nepopolnih prošnjah ne 

opozarja.  

• Prošnjah, katerih uporabnik ima vnesen Zaključek dogovora. V kolikor imamo v 

Nastavitve – Osnovni podatki – zavihek Dodatno označeno Izvoz prošenj se dva meseca 

po zaključku dogovora, pa se o prošnji uporabnika poročajo še 2 meseca po vnesenem 

Zaključku dogovora zanj.  

• Prošnjah za tip doma dnevno varstvo, oskrbovana stanovanja in pomoč na domu. 

Prenašajo se le prošnje za celodnevno varstvo.  
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Šele ko imamo datoteki pripravljeni, lahko s klikom na Vstop v CSP vstopimo v preglednico centralnega 

sistema prošenj.  

 

 

 

Ob vstopu v preglednico najprej kliknemo na Objavi podatke. S tem lokalne podatke o prošnjah preko 

XML datoteke objavimo na centralni strežnik.  

Nato izberemo gumb Pridobi spremembe. S tem prenesemo podatke iz centralnega strežnika na lokalni 

računalnik.  

Preglednica zajema prikaz vseh prošenj za pripadajoči dom. Naziv in enota doma nista prikazana, saj 

prikazujete podatke za dom in enoto za katerega ste prijavljeni.  

Za vsako prošnjo so zapisani naslednji podatki (v kolikor jih v modulu SZO – Sociala - Prošnje pravilno 

in popolno izpolnimo):  
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Poleg vsake prošnje je prikazan tudi status prošnje na centralnem strežniku. Ta podatek se lahko razlikuje 

od lokalnih podatkov, saj jih je lahko spremenil kak drug zavod. V kolikor se podatki v polju Status 1 

razlikujejo od podatkov v polju Status na CSP, se vrstica obarva zeleno. V tem primeru popravimo statuse 

na prošnjah (SZO – Sociala – Prošnje – zavihek Prošnja), da le-ti ustrezajo Statusu na CSP.  

Primeri različnih kombinacij statusov prošenj v SZO: 

 Status 1 Status 2 

Prosilec je oddal prošnjo, želi si takojšen sprejem v zavod A A 

Prosilec je oddal prošnjo, sprejema v zavod ne želi takoj A N 

Prosilec je oddal prošnjo, prošnja je v mirovanju M N 

Prosilec je oddal prošnjo, zavod je prošnjo zavrnil Z N 

Prosilec je oddal prošnjo, trenutno je nameščen v drugem domu, a si 

želi premestitev k nam 
A P 

* Prosilec je oddal prošnjo, sprejet pa je v drugi dom  S N 

 Umaknjena prošnja – lahko se uporabi, če prosilec še ni sprejet 

(sprejem drugam, ne želi si več sprejema, …) ali pa je bil in ni več 

(smrt, premestitev v drug zavod, odhod domov, …) 

U N 

Status 1 : (A) aktivna, M (v mirovanju), S (sprejet), U (umik) in Z (zavrnjena). 

Status 2: (A) aktualna, N (neaktualna) in P (prosilec je stanovalec in želi premestitev). 

* Ko prosilca sprejmemo v zavod, se Status 1 na CSP samodejno ponastavi na S – sprejet. V formi Sociala – Prošnje – zavihek 

Prošnja Status 1 in 2 ostajata A – aktivna in A – aktualna.   

** V kolikor ne želite več prejemati elektronskih sporočil o prosilcih, sprejetih v druge domove, morate v formi Sociala – Prošnje 

– zavihek Prošnja Status 1 postaviti na U – umik oziroma Status 2 na P – premestitev.  

OPOZORILO:  

Naslednje kombinacije statusov so nepravilne in se v CSP ne prenašajo:  

• Status 1 je S – sprejet v drug dom in Status 2 je A – aktivna 

• Status 1 je S – sprejet v drug dom in Status 2 je N – neaktualna 
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Podatke na preglednici CSP lahko tudi urejamo – ročno vnašamo ali brišemo.  

V primeru, da se odločimo za brisanje podatkov, moramo biti pozorni na dejstvo, da jih brišemo iz 

centralnega strežnika. Podatke v CSP izbrišemo tako, da označimo vrstico, ki jo želimo brisati in pritisnemo 

tipko DELETE na tipkovnici. Izbrana vrstica se obarva rdeče. Na tak način lahko označimo več vrstic, ki jih 

nato s klikom na Izbriši označene dokončno izbrišemo. 

 

 

 

Novo prošnjo ročno vnesemo s klikom na Možnost vnašanja. S tem aktiviramo vnosno vrstico tik pod 

naslovnimi vrsticami stolpcev. Ko vnesemo vse potrebne podatke, te shranimo s ponovnim klikom na 

Možnost vnašanja. 
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Podatke iz preglednice lahko natisnemo s klikom na gumb Izpis. 
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Nastavitve, ki jih je potrebno urediti ob prvem vstopu v 

CSP 

Za pravilno delovanje informacijskega sistema CSP moramo pred prvim vstopom v preglednico urediti 

osnovne nastavitve.  

Najprej na Nastavitve – Osnovni podatki izpolnimo podatke v poljih Število vseh mest v domu ter 

Število prostih, CS enota in Davčna. 

 

V zavihku Dodatno imamo na voljo možnost Izvoz prošenj še dva meseca po zaključku dogovora. V 

kolikor možnost obkljukamo, se nam na CSP izvažajo tudi prošnje uporabnikov, ki jim je bil vnesen odhod 

v formi Zaključek dogovora. Podatki se izvažajo 2 meseca (60 dni) po vnosu odhoda. 
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Nato v Sociala – Prošnje – zavihek CSP – Vstop v CSP vstopimo v preglednico CSP. 

 

 

 

V CSP izberemo Nastavitve – Podatki o domu. Odpre se nam okno z osnovnimi podatki o domu. 
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Z dvoklikom v belo polje (npr. na mestu označenim z X), se nam odpre okno Prevzem iz CSP, s katerim 

določimo podatke za prevzem podatkov: 

• Davčna številka: je davčna številka zavoda in se vpiše sama na podlagi vnesenih osnovnih podatkov, 

• Enota: je enota zavoda in se vpiše sama na podlagi vnesenih osnovnih podatkov, 

• Geslo: je vaše geslo za vstop v CSP (navadno je to vaša matična številka). 

S klikom na Prevzemi osnovne podatke, se prenesejo podatki o vašem zavodu. Šele ko je to urejeno, 

lahko objavljamo in prevzemamo podatke o prošnjah na centralnem strežniku. 

 

 

 

Na oknu Podatki o domu lahko s klikom na gumb Zamenjaj geslo, zamenjamo geslo za dostop v CSP. 
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V kolikor v preglednici CSP izberemo Nastavitve – Datoteke, lahko za izvozni XML datoteki prošnje in 

podatki o domu preverimo pot kamor se shranjujeta.  

 

 


